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Ünnepi készülődésről érkeznek 
hírek a budapesti üzemekből. A 
pártszervezetek, a szakszerveze­
tek, a KISZ, a Nőtanács, a  Haza­
fias Népfront közös terveket dol­
goztak ki és együtt fáradoznak 
azon, hogy minden dolgozó szá­
mára felejthetetlenné tegyék a 14. 
szabad május elsejét.

Az MSZMP VIII. kerületi párt- 
bizottsága, a kerület régi illegális 
kommunistái, ..A régi nyolcasok 
bizottsága“ és a VIII, kerületi Ta­
nács május elsején az ünnepi fel­
vonulás után leplezi le Kulich 
Gyula elvtársnak, az illegális 
kommunista párt mártírjának 
szobrát a Kálvária téren.

A VIII. kerületben a Vörös 
Zászlórenddel kitüntetett több­
szörös élüzem, a Ruggyantaáru- 
gyár dolgozói, vörös és nemzeti- 
színű lobogókat vivő KlSZ-fiata- 
lok nyitják majd meg a menetet. 
A Ganz Vagongyár ban és a Gáz­
műveknél szorgos kezek fonják a 
koszorúkat, kötözik az ünnepre 
készülő virágcsokrokat.
Több üzemben majálist ren­

deznek
és az Illés utcában az idén is 
megtartják a hagyományos utca­
bált.

A IX. kerületi Raima Gumigyár 
dolgozói mór alig győzik a sok 
százezer színes léggömb elkészíté­
sét a májusi felvonulók részére a 
felnőttek és a gyermekek örömé­
re. A Hungária Vegyiművekben 
piros baboskendőket és virág­
csokrokat osztanak szét a felvo­
nuló asszonyok között.

A KISTEXT-ben a dolgozók jó 
munkával,

takarékossági versennyel ké­
szülnek

május elsejére. Lázasan ké­
szül a nagy ünnepre a gyári 
tánccsoport, a 12 tagú népi zene­
kar és az énekkar is. Már jókor 
reggej ott lesznek a gyülekezés 
helyén májusünnepi dalokat éne­
kelve.

A XIV. kerületi üzemekben 
pártcsoport-értekezleteken, aktí­
vákon, röpgyűléseken készítik 
elő a május elsejei ünnepségeket. 
A Danuvia Szerszámgépgyárban 
idős szakmunkások csoportos be­
szélgetéseken elmondják élmé­
nyeiket a régi május elsejékről, 
az akkori harcokról, tüntetések­
ről, felvonulásokról. A Központi 
Szerszámgyár népnevelői elláto­
gatnak a dolgozók otthonába és

meghívják a családtagokat is, 
vegyenek részt, ők is az ünnepsége, 
ken. Az Alumíniumár úgy ár párt- 
szervezete névre szóló meghívót 
küld minden dolgozónak és hoz­
zátartozóinak. A körzeti nőbízott- 
ságok meglátogatják asszonytár­
saikat és megbeszélik velük, hogy 
együtt ünnepeljék a proletár nem ­
zetköziség, a béke nagy napját.

A kerületi pártbizottság, a ta ­
nács és a KISZ gondoskodik a 
lakosság szórakozásáról is: a Ró­
zsavölgyi sza'badtéri színpadon, 
az Állatkertben és az Ifjúsági 
Parkban sport- és kultúrműsoro­
kat rendeznek.

A X. kerületi KlSZ-szerveze- 
tek április 30-án az üzemekben

(Köt. v. fűz. (Oldal)
köszöntik az öreg dolgozókat, 
akik részt vettek a régi május 

elsejék szervezésében.
A felvonulás után a kőbányai 

dolgozók a Népligetben találnak 
szórakozást. Két szabadtéri szín­
padot állít fel a kerületi tanács, 
egyet pedig a vasasszakszervezet, 
A szakszervezeti szabadtéri szín­
padon a Vasas Központi Együtte­
se és a püspökladányi népi együt_ 
tes .ad műsort. Az egyik tanács­
színpadon a Belügyrpinisztérium 
Duna Együttese, a másikon a ke­
rület öntevékeny kulturális cso­
portjai lépnek fel. A gyermekek 
szórakoztatásáról a kerületi úttö­
rőház gondoskodik, a Csajkovsz­
kij parkban pedig az Állami Báb­
színház ad műsort délután három 
órától. Ugyanitt később a KISZ 
Központi Művészegyüttes is fel­
lép. A vendéglátóipar és az üze­
mek büféket állítanak fel a Nép­
ligetben. Végül 

utcabál zárja be Kőbánya má­
jus elsejei szórakozását.

A XI. kerületi Kábel- és Mű­
anyaggyárban a hanglemez-készí­
tő részleg, új korszerű műhelyek­
be költözik, régi elavult helyisé­
geiből május elsejére. A részleg 
dolgozói vállalták, hogy a költöz­
ködés ellenére is teljesítik tervü­
ket. A fröccsöntő műhely Laskai 
műszakja

május elseje tiszteletére ver­
senyre hívta a többi gyár- 

részleget.
Válaszolva a versenyfelhívásra a 
Véghelyi-brigád tagj ú felajánlot­
ták, hogy napi 1 órái; fordítanak
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az új munkások betanítására. A 
Kossuth-brigád tagjai többek kö­
zött négy darab C—12-es gyorsszö­
vő gép orsótartóinak felújítását 
vállalták. Ábrahám Imre pedig, a  
gyár főtechnológusa, ugyancsak 
május elseje tiszteletére elkészí­
tette a bergmanncsövet helyet­
tesítő hajlékony keménygumi csö­
vek első kísérleti példányát.

Az Április 4. Gépgyár eszterga- 
műhelyében vörös rózsák, nem­
zetiszínű szalagok díszítik a gé­
peket. A nemzetközi munkás- 
mozgalom új ünnepét új eredmé­
nyekkel köszöntik itt is. Elhatá­
rozták, hogy az eddig felhaszná­
latlan hulladékanyagból fésűs 
tömbszelencéket készítenek és 
egy nappal a kitűzött határidő 
előtt befejezik a Jugoszlávia ré­
szére megrendelt. 30 darab komp- 
resszordügattyú megmunkálását.


